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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

985 

Vragen van het lid Voordewind (ChristenUnie) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over suïcidepogingen in de gesloten gezinslocaties in 
Zeist (ingezonden 10 december 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 januari 2015). 

Vraag 1
Klopt het dat sinds de opening van de gesloten gezinslocatie in Zeist, 
1 oktober jl., er verschillende suïcidepogingen zijn ondernomen? Kunt u 
aangeven hoeveel dit er zijn geweest? 

Vraag 2
Wat gebeurt er met ouders die een poging tot zelfdoding ondernemen? In 
hoeverre worden ook de gezinnen, en in het bijzonder de kinderen, professio-
neel opgevangen en ondersteund? 

Vraag 3
In hoeverre worden de gevolgen voor kinderen gemonitord? 

Vraag 4
Zijn suïcidale vreemdelingen vanuit de gesloten gezinslocatie al uitgezet? Zo 
ja, om hoeveel gevallen gaat het hier? Zijn er voorwaarden verbonden aan 
deze uitzettingen? In hoeverre worden de belangen van kinderen gewaar-
borgd wanneer zij uitgezet worden, in het bijzonder wanneer één of beide 
ouders suïcidaal is? 

Vraag 5
Is onderzocht waarom er in korte tijd zoveel suïcidepogingen zijn onderno-
men op deze locatie? Zo ja, wat zijn de uitkomsten van dit onderzoek? Zo 
nee, bent u alsnog bereid dit te onderzoeken? 

Vraag 6
Welke maatregelen zijn er ondernomen teneinde het aantal suïcidepogingen 
terug te dringen? 
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Vraag 7
Klopt het tevens dat gezinnen soms gescheiden worden getransporteerd naar 
de gesloten gezinslocatie? Waarom vinden deze gescheiden transporten 
plaats? Deelt u de mening dat dergelijk gescheiden transporten, in het 
bijzonder voor kinderen, als zeer belastend worden ervaren? Kunt u toezeg-
gen dat dergelijke gescheiden transporten niet langer plaats zullen vinden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Voordewind 
(ChristenUnie) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over suïcidepogingen in de gesloten gezinslocaties in Zeist (ingezon-
den 10 december 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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